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Ponovno prihajam na Zemljo, da vam pomagam v času stiske, v času, ko boste umrli,
če je ne boste pravočasno prepoznali in sprejeli Moje pomoči. Šibki ste in
zatemnjenega uma, in Jaz storim vse, da vam dam moč in vam odprem oči, vendar
se ravnodušno obrnete stran, ko se vam približam, ne da bi se zavedali, da zavračate
Božansko ljubezen, brez katere ne morete živeti.... To se nanaša na življenje duše, ki
se bo kmalu osvobodila fizičnega telesa in bo nato vstopila v življenje ali smrt. 

Dokler še živite na Zemlji, verjamete, da imate dovolj moči, zato Me ne prosite za
moč.... Toda s trenutkom smrti izgubite vso fizično moč in duša ostane nemočna, saj ji
niste dovolili, da bi med vašim zemeljskim življenjem prejela moč od Mene. In potem
ne more živeti, ampak je mrtva – vendar ni umrla, ker.... kar je od Mene, ne more
nikoli propasti.... Je v stanju hude stiske, brez luči ali moči, vendar se zaveda svojega
bivanja. Manjka ji moč od Mene, ki bi si jo lahko pridobila med svojim življenjem na
Zemlji.... Poznam izredno žalostno in mučno stanje takšne duše in jo želim iz tega
rešiti.... Zato vedno znova stopam na vašo pot na Zemlji in vas poskušam pripraviti,
da sprejmete Moj dar moči.... 

Nenehno si prizadevam, da bi v vas prižgal luč, da bi lahko videli, da bi popolna
slepota izginila.... In zato se obračam na vas.... Ponovno sem med ljudmi v besedi;
govorim tistim dobre volje. Toda vi ljudje nimate več veliko časa in če Me ne boste
poslušali, se boste znašli v groznem položaju.... Postali boste žrtev grozot konca;
utrpeli boste fizično in duhovno smrt, kajti v svoji slepoti ne vidite edine poti, ki vodi iz
uničenja.... v svoji slepoti ne vidite luči, ki osvetljuje to pot. 

Z vami želim prej skleniti še eno zavezo: vse želim sprejeti kljub grehu in krivdi, če le
dvignejo svoje roke k Meni, če se le spomnijo svojega Boga, ki naj bi ga izdali
Njegovemu nasprotniku. In od Mene bodo prejeli moč, da Me bodo priznali, če se
bodo le k Meni obrnili v svojem srcu.... Sprejel bom vsakogar, ki se mi želi pridružiti,
vendar boste vi ljudje prešibki, da bi hoteli pravo voljo, ker ne priznavate Tistega, ki je
umrl na križu, da bi vam s svojo krvjo pridobil močnejšo voljo, Tistega, ki vas je
odrešil iz suženjstva, v katerega vas je pahnil Moj nasprotnik.

Zato ste vi ljudje še vedno slepi v duhu, ker vam je ta (Satan) vzel luč, vaše znanje,
ker ne priznavate (pred ljudmi) njegovega Gospoda, ki ga je premagal.... Ker ne
priznavate Jezusa Kristusa in njegovega dela odrešenja, ki vas resnično odkupuje iz
vse šibkosti in suženjstva, če bi ga le za to poklicali.... Spet vam bom priskočil na
pomoč in vam prinesel luč, sprejmite jo in pustite, da vas osvetli, da boste vedeli,
kakšna usoda vas čaka, in se obrnili ter stopili na pravo pot, po kateri Jaz hodim z
vami in vas varno vodim v večni dom.... poslušajte Me, ko vam govorim, in
spominjajte se svoje duše.... spominjajte se smrti in naj dan telesne smrti postane dan
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vstajenja vaše duše.... Verujte vame, da vam bom lahko dal večno življenje.... Amen.

Bertha Dudde
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